


Kedves Olvasó!
Szeretettel köszöntöm Önt a 
Képes vendégváró oldalain. 
Bízom benne, e tájékozta tó 
kiad vány felkelti ér dek   lô dését 
településünk i ránt, s kedvet 
kap ah hoz, hogy Nagytarcsá
val köz vet len kapcso lat ba ke
rül jön, akár ven dégként, a kár 
vállalkozóként, akár le en dô 
lakó társunkként. 
Kiadványunkban bemu tat juk 

Önnek településünk életét, a látnivalókat, mû emlékeket, 
intézményeinket. Bepillanthat az itt élôk közösségi éle
tébe, hogyan ápoljuk a hagyományokat, gondozzuk a 
kulturális értékeket. Megismerheti a község rendezvé
nyeit, civil szervezeteit, sportegyesületeit, a szolgáltató 
és termelô cégek, vállalkozások sokszínû kínálatát.
Látogasson el hozzánk, tapasztalja meg a nagytarcsai  
lakosok vendégszeretetét! 

Várjuk szeretettel!

Nagytarcsa, 2013. május 31. 
 Rimóczi Sándor 
 polgármester
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A Pestisíkság és a Gödöllôidombság találkozá
sánál, a Szilaspatak völgyében fekvô községet 
Budapest XVI. és XVII. kerülete, Kistarcsa, Kere
pes és Pécel határolja. A falu területérôl elôkerült 
tárgyak tanúskodnak arról, hogy a környék már 
az újkôkortól lakott terület volt. A régészeti ása
tások leletei a réz, bronz, vaskorból valók, ame
lyek közül egyedülálló a 2500 éves szkíta sámán 
csörgôk együttese. A feltárások során honfogla
lás kori temetôkre is bukkantak. A talált tárgyak 
a X. és XI. századból valók. A falu elsô írásos 
említése 1352bôl származik. A település akkor 
még Tarcsa néven létezett, majd a 15. század 
környékén egy Csík nevû földesúr tulajdona lett. 
Innen kapta egy 1546ból származó írás szerint 
a Csíktarcsa nevet. A kuruc labanc harcok, il
letve az ezerhétszázas évek elején taroló pestis 
járvány következtében a falu lakossága, amely 
eredetileg színtiszta református magyar volt, 
szinte kipusztult. 1720 után a parlagon lévô jó 
termôföldek mûvelésére NógrádHont megyébôl 
érkeztek magyar és szlovák telepesek. Az ô hatá
sukra vette fel a lakosság a lutheránus hitet. Így 
épülhetett meg 1819ben a vert falú fazsindelyes 
evangélikus templom. 1733tól Grassalkovich 
Antal Gödöllôi birtokához tartozott a terület. A 
XIX. század végére a falu létszáma annyira meg
növekedett, hogy 1900tól már Nagytarcsaként 
szerepel a nyilvántartásban. A fôváros közelében, 
fôleg mezôgazdasággal foglalkozó, szorgos lakos
ság megerôsödött. Az evangélikus gyülekezet 
1931ben önállósodva a szomszédos Cinkotától, 
új templomot építtetett a régi helyén. Az impo
záns téglaépület Sándy Gyula mûegyetemi tanár 
tervei alapján kilenc hónap alatt készült el. A 
mindössze 8 római ka to likus család 1935ben 
nagy áldozattal, az úgynevezett szentvégben, a 
Kossuth Lajos utca elején emelte fel saját, román 
klasszicista stílusú kistemplomát. 1938ban 
Sztehlo Gábor, az evangélikus gyülekezet elsô lel
késze, finn mintára megszervezte az ország elsô 
bentlakásos parasztnépfôiskoláját, amely 1944
ig mûködött. Ennek egyik é pü le tében, 1960ban 
kapott helyet a falu helytörténeti és néprajzi 
gyûjteménye. A Molnár Lajos és Molnárné Hajdu 
Margit tanító házaspár által alapított Falumúze
um a Múzeumkert utcában található. 
A község mai lakossága közel 4000 fô.
címer
A pajzs alakú címer közepére a falu világhírû ré
gészeti lelete, a szkíta sámán csörgô bronz színû 
képe került. A többnyire földmûveléssel foglalkozó 
lakosságra emlékeztet a kék ég és a zöld mezô. A 
hold és a nap szimbolizálja a lakosság vallásossá
gát, szorgalmát. 

Falumúzeum
A szervezôalapítók: Molnár Lajos és felesége, szül. 
Hajdú Margit tanító házaspár. 1960tól ôrzi és tár
ja az érdeklôdôk elé a község gazdag történelmi és 
néprajzi emlékeit, a lakosság hagyományait, szo
kásait, az életmódját bemutató tárgyakat. Az alföl
di parasztházstílusban emelt épület 1939ben a 
Tessedik Sámuel Népfôiskolának adott helyet, majd 
a Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága az Evangéli
kus Egyháztól megvásárolta. Jelenleg 7 állandó ki
állítás tekinthetô meg a község múltjáról. Csoportok 
részére kézmûves foglalkozásokra is van lehetôség. 
Fenntartója: Nagytarcsa Község Önkormányzata. 
Intézményvezetô: Gyôriné Kováts Andrea
Hôsi emlékmû
Az I. vh.ban elesett áldozatok em lék mû ve a telepü
lés központjában, az evangélikus templom kertjé
ben áll. A három méteres  obeliszk tetején egy kiter
jesztett szárnyú Turul madár volt, amit az ötvenes 
évek elején a falu kommunista vezetôje elvitetett. Az 
emlékmû talapzatán felsorolták a hôsi halottak ne
veit, és minden egyes áldozat emlékére egy hársfát 
ültettek a templom köré. Késôbb rávésték a II. vh. 
áldozatainak nevét is. A Turul helyére 1983ban  
dr. Foltin Brúnó ev. lelkész, szobrász alkotása került. 
turul emlékmû
Madarassy István ötvösmûvész alkotását a millen
niumi évben állították fel. Az impozáns  em lék mû  a 
templomkerten kívül látható.
petôfi-mellszobor
2001ben állították fel Vörös Ákos, helyi al ko tó
mû vész munkáját a Petôfilakótelepen.
táncsics mihály-dombormû
Rosengart Béla, A Magyar Kultúra Lovagja készí
tette és adományozta a községnek 2011ben. A 
dombormû a Mûvelôdési Ház belsô falán található.
sztehlo gábor-szobor
A község elsô evangélikus lelkészének, Sztehlo Gá
bornak szobrát Vörös Ákos, nagytarcsai fafaragó 
mes ter alkotta 2010ben. A múzeum kertjében áll.
Fô téri szökôkút
2012ben állították fel a Polgármesteri Hivatal 
melletti, felújított Fô téren Fekete Béla Arnold 
szobrászmûvész alkotását.
polgármesteri Hivatal
Az eredetileg evangélikusok gyülekezeti házát, a 
kán tortanítói lakás épületét 1950ben államosítot
ták és tanácsházának használták. Pár évig itt ka
pott helyet a postahivatal is. Jelenleg Nagytarcsa 
Polgármesteri Hivatala mûködik benne.
a volt Hangyaszövetkezet háza
Blaskovits Oszkár kántortanító a múlt század 
elején megszervezte a Hitel és Hangyaszövetke
zetet. A régi szatócsüzlet épülete ma is látható a 
Rákóczi u. 35. szám alatt.
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evangélikus gyülekezet
A Nagytarcsai Evangélikus Gyülekezet a község 
legnagyobb közössége. Cinkota filiája (leány gyü
lekezete) volt, 1931ben önállósodott. 1936tól  

Sztehlo Gábor lelkész vezette, aki 
késôbb a Budai Szeretetotthon ve
ze tôje lett. A második világháború 
alatt, élete kockáztatásával zsidó és 
magyar gyermekeket mentett. 1942
1981 között Gyôri János vezette a 

gyülekezetet. Korának minden modern eszközét 
használta szolgálatában. 1958tól színdarabokat, 
hangjátékokat írt, amelyeket falusi emberek ad
tak elô. A konfírmandusok oktatására animációs 
filmeket készített, de fontosnak tartotta a liturgi
át is. Az ô tervei alapján Szita István festômûvész 
készítette a templom falfestményeit. Európában 
egyedülálló az elforgatható szárnyas oltár, amely 
Csipkay Zoltán, és Tichy Kálmán festômûvészek 
alkotásain keresztül az egyházi esztendô fô ün
nepköreit tárja elénk. A gyülekezetben mûködött 
196573ig Magyarország elsô keresztyén köny     
 nyû zenei együttese, a Hermons. A gyülekezet har
madik lelkésze Gáncs Péter, aki 2010tôl a Ma
gyarországi Evangélikus Egyház elnökpüspöke. 
Az itteni szolgálati idején élte virágkorát az általa 
alapított Jubiláte kórus. Istentiszteletet minden 
vasárnap és ünnepnapon tartanak. Mintegy 200 
gyermeket és fiatalt szólítanak meg óvodás, isko
lai és ifjúsági órákon. Céljuk, hogy Jézus Krisztus 
örömhírébôl erôt merítve a fiatalok jól megalapoz
hassák életüket, szüleik és nagyszüleik örömö
sebb életet élhessenek, túllássanak a földi élet 
szûk dimenzióján. Lelkész: Baranka György 
római katolikus egyházközség
A nagytarcsai római katolikus egyházközség a kis
tarcsai plébániához tartozik. Templomuk 1935
ben épült, 1936ban szentelték fel Bosco Szent 
János tiszteletére. Itt minden hónap 2. és 4. va
sárnapján, illetve a nagyobb ünnepeken tartanak 
szentmiséket. Közösségükben a gyerekektôl az 
idôsekig minden korosztály jelen van. A gyerme
kek rendszeresen részt vesznek az iskolai hitokta
táson. Kistarcsa és Nagytarcsa plébánosa Görbe 
József. A nagytarcsai híveket Somlai József nyu
galmazott plébános, címzetes apát látja el. 
református gyülekezet
A nagytarcsai református gyülekezet a csömöri 
gyülekezet szórványa. Hivatalos nevük: Csömör
Nagytarcsai Református Missziói Egyházközség. 
Minden hónap 1. és 3. vasárnapján tartanak is   
ten tiszteletet a római katolikus templomban. 
Hús vét, pünkösd és karácsony másodnapján 
úr  vacsorás ünnepi istentiszteletet tartanak. 
Lelkipásztor: Esztergály Elôd Gábor 

nagytarcsai tükör
Az önkormányzat ingyenes közéleti magazinja
havonta 1600 példányban jelenik meg. 
Felelôs szerkesztô: Zsalakó István.
szilas tv
A SzilasTV Gödöllôn és körzetében, Kerepesen, 
Kistarcsán, Mogyoródon, Nagytarcsán és Szadán a 
UPC kábelhálózatán érhetô el az analóg csatornák 
között. Emellett mûsorai megtekinthetôk a  www.
szilastv.hu honlapon és Kerepes vonatkozásában a 
település honlapján is. Fôszerkesztô: Zsalakó István
www.tarcsavilag.hu
Közösségi portál, hírekkel, információkkal, kultúrá
ról, sportról és szabadidôrôl.
táncsis mihály mûvelôdési Ház
Az épületet még az idôs nagy tarcsai lakosok épí
tették. Pár éve felújították a helyiségeket, hang és 
fénytechnikát szereltek be. Itt tartják a nagyobb 
rendezvényeket, mint esküvôket, bulikat, koncer
teket. Az épület egy nagyterembôl, a hozzá tartozó 
öltözôbôl, egy kisebb terembôl és konyhából áll. 
Nagy létszámú programok ideális helyszíne. Fô
ként tánccsoportok, árusok és az önkormányzat 
hasz nálják a helyiségeket.
vállalkozói klub
Egy kulturált terembôl áll, mosdóval, konyhával. Itt 
mûködik a Nyugdíjas Klub és a Társasjáték Klub. 
Számos buli, klubrendezvény helyszíne.
nagytarcsáért 21. vállakozó közhasznú egy.
2007ben alakult. Céljuk a kultúra, a sport és a 
ha gyományôrzés támogatása. Segítenek Nagytar
csa Ön kor mányzatának a testületi döntések   e  lô 
   ké  szí tésében. Poli tikamentes közösség. Elô  a dó   es
teket, beszélgetéseket szer vez nek közismert sze
mé lyíségekkel. Keretén belül mûködik a Ha gyo
mány ôrzô Néptánc Egyesület. Elnök: Ôsz Gyula
Hagyományôrzô néptánc egyesület
Az 1950es évek közepén alakult. Kórus és nép
táncegyüttesként a 80as évekig sok belföldi és 
külföldi fellépésen szerepeltek. 2008ban, az 50. 
évforduló alkalmából újból életre hívták a régi 
csoportot. Büszkék arra, hogy a Szarvasi Minôsítô 
Versenyen, NÉPTÁNC kategóriában ezüst fokoza
tot értek el. Mûvészeti ve ze tôjük: Bátori László
venčok Hagyományôrzô népdalkör
1996ban alakult. Célja a néphagyományok fel
kutatása, népdal és néptánckincsek gyûjtése, 
színpadra állítása. A Palócgála Minôsítôk Dicsé
retes Elismerésében részesült. Minden évben 
megrendezik a nemzetiségi napot, amely szlovák 
nyelvû istentisztelettel kezdôdik, idôszaki kiállítás 
meg tekintésével folytatódik, valamint régi szlovák 
e re detû sütemények bemutatására, díjazására, 
tombolasorsolásra, kul turális programokra is sor 
kerül. Hajnalig tartó bállal fejezôdik be.
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csillagszem óvoda
Céljuk az óvodáskorú gyermekek egyéni és életkori 
sajátosságait figyelembe véve fejleszteni személyisé
güket, kiegészíteni és folytatni a családi nevelést, 
derûs, otthonos légkört biztosítani, ahol képessé 
válnak az egyre tágabb környezetbe való zök ke nô
men tes beilleszkedésre. A Gyermekmosoly Köz-
hasznú Alapítvány a Csillagszem Óvodáért segíti az 
óvodások magas színvonalú nevelését, tanítását és 
az oktatási anyagok beszerzését. Vezetô: Antal Éva
szivárvány óvoda
1991ben nyílt meg. A „Szivárvány” név szimbolizál
ja a gyermeki személyiség és az intézmény nevelési
oktatási sokszínûségét. A kis létszám, a családias 
légkör mellett a csoportok átjárhatóak. A gyüleke
zet lelkésze is fontos szerepet tölt be a gyermekek 
nevelésében. Vezetô: Fodorné Pecznyik Zsuzsanna
Blaskovits oszkár általános Iskola
1937ben alapították. Blaskovits Oszkár tanító 
1910ben érkezett a faluba, s 38 évig generációk 
oktatásátnevelését végezte, irányította. Nevét az 
199495ös tanévben vette fel az iskola. A tanu
lói létszám a 2004es tanévtôl folyamatosan nô, 
ezért az iskola épületét is bôvítik, szépítik. A ma
gas szintû oktatástnevelést igazolja az évenkénti 
OKÉVmérés átlagot meghaladó eredménye és a 
nyolcadik osztályosok sikeres továbbtanulása. A 
nevelôtestület kirándulások, táborozások szervezé
sével, ünnepélyek, hagyományôrzô mûsorok ren
dezésével, tanulmányi és sportversenyek tartásá
val, tehetséggondozással színesítik az iskola életét. 
Pályázatok során bôvítik szemléltetô eszközeiket.  
A Határtalanul Program keretében diákjai Erdély
be kirándulnak, ahol a testvériskolával szerveznek 
közös programokat. A Blaskovits Alapítvány a 
Gyermekekért Közhasznú  Alapítvány 2000 óta 
mûködik. Önzetlenül támogatja az iskola munká
ját szemléltetô eszközök, taneszközök vásárlásával. 
Segítségükkel a 2012/2013as tanévben interaktív 
táblával tehették munkájukat korszerûbbé.
Kuratórium elnöke: Rimóczi Sándorné
Intézményvezetô: Tóthné Seres Katalin
nagytarcsai alapfokú mûvészeti Iskola
Nagytarcsán 1985 óta folyik zeneoktatás. Kezdet
ben a Táncsics Mihály Mûvelôdési Házban tan
folyamként mûködött, majd 1990tôl a Gödöllôi 
Zeneiskola kihelyezett tagozataként, a Nagytar
csai Blaskovits Oszkár Általános Iskolában foly
tatja tevékenységét. 2004tôl Nagytarcsai Alapfo
kú Mûvészetoktatási Intézmény néven mûködik. 
A kiváló minôsítéssel rendelkezô intézményben 
a következô hangszeres oktatás folyik: zenevár, 
szolfézs, zongora, hegedû, furulya, fuvola, harso
na, trombita, klasszikus gitár.
Igazgató: Kiss Zoltán

nagytarcsai grund se
2012 óta mûködik. Labdarúgó utánpótlás neve
léssel foglalkoznak U7, U9 és U11 korcsoport
ban. Csatlakoztak a Bozsikprogramhoz. Két 
mû fü ves, télen fedett pályán zajlanak az edzé
sek. Elnök: Weisz Gábor
nagytarcsai tömegsport egyesület
Az 1999ben elindított szervezet a nagytarcsai 
tömegsport igényeket elégíti ki. Sportolási le he
tô ségek: kosárlabda, röplabda, vízisport, kerék
pározás. Min  den évben tavaszi sze mét szedést 
szerveznek a település kivezetô útjain. 
Elnök: Nagy Tibor, ügyvezetô: Fényes László
Füzesliget szabadidôpark
Az önkormányzat parkosított, játszótérrel ren
delkezô területe kiváló helyszínt nyújt a kü lön
bözô programok számára. Itt kap helyet a Nagy
tarcsai Ligetfesztivál, a fôzô és há zi sü temények 
versenye, a sportnap és a gyermeknap. A Liget
fesztiválon kézmûves prog ar amokkal, honvé
delmi ügyességi versenyekkel, tûzoltóautóval, 
lovas kocsikkal, zenekarok találkozójával, híres 
fel lépôkkel és utcabállal várják az érdeklôdôket.
pestkörnyéki kárpát egyesület nagytarcsa
2000ben alakult. Fô te vé keny ségük a Kárpát
medencei magyarsággal való kapcsolattar tás. A 
Kárpátok hegy ségeiben való túrázás nép sze rû
sítésére közös programokat szer veznek. Korha
tár nélküli gyalogtúrákat, kerékpáros és vízitú
rákat indítanak. Elnök: Vámos László
tarcsa túra
„Ismerd meg környezeted, ahol élsz!” címmel tú
rákat szerveznek Nagytarcsa határaiban. A túra 
célja, hogy az itt élôk jobban megismerjék kör
nyezetüket, és egy kellemes kikapcsolódás mel
lett megismerjék egymást. 
Túraútvonalakat ajánlanak azoknak, akik sze
retik a természetet. Minden útvonal a Petôfi la
kótelep játszóterérôl indul és oda is ér vissza.
Szervezôk, vezetôk: Tagai Anna, Koszták Rudolf
dirt-pálya
2010 óta mûködik. Az extrém kerékpársport 
ked ve lôinek lehetôségük van kipróbálni a 
nagytarcsai dirt pályát, ahol már több színvona
las versenyt is rendeztek. Vezetô: Pálfi Bence
sportolás
Számtalan lehetôsége van a sportolásra vágyók
nak a labdarúgástól a kosárlabdán át az íjászatig. 
Bôvebben a www.tarcsavilag.hu/sport honlapon
a településrôl származó híres sportolók
Balzsay Károly bokszoló, Benik Balázs rallye
versenyzô, Csielka Márk kerékpá rozó, Csollány 
Szilveszter szertornász, Nagy Tibor NBIes kosár
labdázó, Vajna Péter focista, Vajna Judit kajakos 
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Ady Endre u. C2
Akácfa u. C3
Alsó Ipari körút B-C4
Arany János u. B1-2
Árpád fejedelem u. C3
Bánki Donát u. C2
Bartók Béla u. C3
Báthory István u. C4
Bíborka u. B3-4
Bocskai köz B-C2
Bocskai u. C2
Bodza u. B3
Boglárka u. B3
Cinkotai út A-B3
Csabai út C3-4
Cserfa u. B2-3
Csontváry u. B2
Dózsa György u. C3
Erkel Ferenc u. C3
Fasor u. B-C3
Felsõ Ipari körút C4
Füzesligeti út A2-B3
Fûzfa u. A-B2
Ganz Ábrahám u. C4
Gesztenye sor B2
Gyöngyvirág u. B3
Hársfa u. A-B3
Honfoglalás u. B3-4
Honvéd u. C2
Ibolya u. B3
Iglic u. B3
Iskola u. B3
Jedlik Ányos u. C1
Jókai Mór u. C3
Kandó Kálmán u. B-C4
Kossuth Lajos u. B2
Kökény u. B3-4
Laktanya u. C2
Liszt Ferenc u. C3
Mátyás király u. C3
Mezô út A2-3
Millennium u. B-C3
Munkácsy u. B2-3
Múzeumkert u. B3
Nadály u. B3-4
Naplás u.  A3-4
Nyárfa u. A-B2
Nyírfa u. A-B3
Orchidea u. B3
Paál László u. B2
Petôfi Sándor u. C3
Petôfitelep C3
Puskás Tivadar. u. C1-2
Rákóczi u. B-D3
Rét u. B3
Rózsa u. B1-C2
Somfa u. B3
Sport u. B-C2
Szarvaspusztai u. B-C1
Széchenyi köz C2
Széchenyi István u. C2
Szent Imre h. u. C3-4
Szent István körút C3
Szent László u. C3-4
Szilfa u. A2-3
Szilas út A3-4
Szôlô u. C2
Sztehlo Gábor u. C3
Teller Ede u. C1-2
Tessedik Sámuel B-C3
Tompa Mihály u. B2
Tölgyfa u. A-B3
Vadrózsa u.  A-B2
Vadvirág u. B2
Váltó u. C4
Zöldmezô u. B2
Zrínyi Miklós u. B2
Zsurló u. B3-4
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magyar kultúra napi gálamûsor
2007 óta a Magyar Kultúra Tarcsai Lovagjai rende
zik meg az Önkormányzat támogatásá val. A gálát 
a Magyar Kultúra Napja elôestéjén a Tán csics M. 
Mû ve lôdési Házban tartják, ahol az ó vo dák, iskolák, 
hagyományôrzô együttesek, szólisták, a szom széd 
illetve a határon túli települések fel lépôi, valamint 
a másnap avatásra kerülô lovagok bemutatkozhat
nak. Kistarcsa és Csömör Lovagjai is részt vesznek 
a rendezvény szervezésében. Lovagok: Vörös Ákos, 
Papp János, Benkô Pál, Ôsz Gyula, Kereszti Ferenc, 
Bátovszky György, posztumusz Táncsics Mihály. 
A Magyar Kultúra Apródja: Gál Tibor.
nemzeti ünnepek
A megemlékezés az evangélikus templomban is
tentisztelettel kezdôdik. Ezt követôen a helyi törté
nelmi helyszíneken a Blaskovits Általános Iskola 
és a Zenemûvészeti Iskola tanulói szavalatokkal, 
zeneszámokkal teszik emlékezetessé az ünnepe
ket. Az önkormányzat és intézményei, a helyôrség, 
a civil szervezetek, a pártok, az evangélikus egy
ház képviselôi koszorúzással emlékeznek.
Húsvéti kézmûves készülôdés és vásár
Minden évben megrendezésre kerül az önkormány
zat által támogatott program. Kicsikneknagyoknak 
színes foglakozásokkal kedveskednek. Jó alkalom 
ráhangolódni húsvét ünnepére, örömére.
Blaskovits gála
Blaskovits Alapítvány a Gyermekekért Közhasznú 
A lap ítvány rendezi meg a kulturális mûsorral egy
bekötött jótékonysági gálát. Minden évben egy meg
lepetésvendég, a Szülôi Munkaközösségbôl alakult 
alkalmi fellépôk és az iskola diákjai szórakoztatják 
az egybegyûlteket. Bevételét az általános iskolás ta
nulók oktatási körülményeinek javítására fordíják.
múzeumok éjszakája
Június 15e körül rendezik meg. Programok: 
ki állítások, kukoricamorzsolás, népi játékok, 
báb e lôadás, társasjátékok, hímzés, éneklés, ze
nélés, filmvetítés, szalonnasütés és házi süte
mények kostolója.
templomszentelési ünnep
Szeptember utolsó vasárnapja a templomszente
lési ünnep. Ezen a napon hagyomány a rokonok, 
családtagok megvendégelése. A „búcsúsok” kira
kodó vásárral, vidámparkkal várják a lakosokat.
Falunap, lakodalmas
Az 1930as éveket idézô fergeteges lakodalmassal 
ünnepelte Nagytarcsa a 2012es Falunapot. Szer
vezôi voltak: a Hagyományôrzô Néptánc Együttes, 
Venčok Népdalkör és az Önkormányzat. A környezô 
te le pü lésekrôl is sokan érkeztek az eseményre. 

kulturális örökség napok és szakrális Hét
A hagyományt 2011ben indították el. Szeptember 
harmadik hétvégéjén rendezik meg. Célja, hogy mi
nél többen megismerkedjenek a település értékeivel 
a falusétán. Az evangélikus templomban, a katoli
kus templomban, a Falumúzeumban ismeretter
jesztéssel, tárlatveze téssel fogadják a látogatókat. 
Az evangélikus temp lom toronyba felmászva meg 
lehet nézni a harangokat is. Ezeken a napokon a 
Mûvelôdési Házban a nagytarcsai alkotók mûveibôl 
rendezett kiállításokon, az evangélikus templomban 
a Szakrális Hét keretén belül, a Nyitott Templomok 
Éjszakája alkalmából kórus, zenekari és orgona
koncerten is részt vehetnek az érdeklôdôk. 
szlovák nemzetiségi nap és kiállítás
Minden évben megrendezik a kiállítással egybe
kötött Nemzetiségi Napot, ahol sor kerül a régi 
nagytarcsai  szlovák eredetû sütemények bemuta
tására és díjazására is.
adventi kézmûves készülôdés és vásár
A karácsonyt megelôzô hetekben kerül megrende
zésre ez a hagyomány. Kézmûves foglalkozásokkal, 
mûsorral, sokféle programmal készülnek az ünne
pekre. Délután még a Mikulás is megérkezik!
karácsonyi adománygyûjtés
Együttegymásért, NagytarcsaiakNagytarcsai a kért!  
cím mel hirdetnek adománygyûjtést kará csony és 
húsvét elôtt. Az önkormányzat és a családsegítô 
szolgálat a befolyt adományokból élelmiszercso
magokat állít össze a rászoruló családok szá mára.
Idôszaki kiállítások
Évente több idôszaki tárlatot lehet megtekin
teni az iparmûvészek, népmûvészek és a ma tôr 
alkotók munkáiból.
70 évesek karácsonya
Kedves nagytarcsai hagyomány a szépkorú idôsek 
köszöntése karácsonykor. A szervezôk mûsorral és 
ajándékcsomaggal szoktak örömet szerezni nekik.
testvérvárosok
A ma Falumúzeumnak használt, valaha Népfôiskola 
épületének neve FinnHáz volt, mert Sztehlo Gábor 
finn adományokból építtette. Gyôri János szin
tén finn ösztöndíjas múltjának köszönhetô, hogy 
1968ban a faluban vendégeskedett Marti Simojoki 
finn érsek. Gáncs Péter Hamina evangéli kus gyü
lekezetének lelkészével, a néhai Mikko Lah ti val kez
deményezte a testvértelepülési szerzôdést, amelyet 
1982ben létre is hoztak. A kapcsolat igen élénken 
mûködött közel két évtizeden keresztül, még ma is 
tart. Ugyancsak ô indította el az együttmûködést 
1989ben Székely Leventével, Halmágy erdélyi te
lepülés evangélikus lelkészével.
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szlovák nemzetiségi önkormányzat
1995 óta mûködik. Újraindították a szlovák nyel vû 
istentiszteletet az evangélikus templomban. 1996
ban megalakították a Venčok Ha gyo  mány ôrzô 
Népdalkört. Támogatják a Mû vé szeti Alapiskola 
tánccsoportjának munkáját. Együttmûködnek 
az újjáalakult Nagytarcsai Nem ze tiségi Együttes
sel. Minden évben szerveznek kirándulásokat az 
anyaországba és a hazai szlovákok által lakott 
településekre. A Nagytarcsáról készült kétnyelvû 
magyarszlovák könyveikre a legbüszkébbek. Fo
tóalbumot adtak ki 2004ben: „Nagytarcsa képek
ben”, 2008ban: „Gyöngyszemek Nagytarcsáról”. 
2013ban szlovák nyelvtanfolyamot indítottak. 
Elnök: Galántai Györgyné.
Füzesligeti lakópark Fejlesztéséért 
közhasznú egyesület
2005ben alakult. Céljuk, hogy a Füzesliget 
lakópark ban élôk környezetének javítása, fej
lesztése mellett a falu kulturális életébe bekap
csolódjanak. Elnök: Wittinger Zoltán
nagytarcsa közalapítvány
Feladata: az önkormányzat egészségügyi és szoci
ális feladatainak ellátásában való közremûködés, 
öregek házi gondozó hálózatának megszervezése,  
a község kulturális örökségeinek megó vá sa, kul
turális és sport életének támogatása, mû em lék
védelem, környezetvédelem, közrendvédelmi fe
ladatok ellátásának támogatása.
Elnök: Vajna Péterné
nyugállományú Honvédôk nagytarcsai egy.
2002ben alakult a ma már 160 fôt számláló, 
a köz ségben diszlokált katonai alakulatoknál 
szol gáló, nyugállományúakból álló egyesület. 
A község rendezvényeinek, kulturális életének 
meghatározó szervezete, amely tagjainak ér
dekképviseletén túl az ifjúság honvédelmi neve
lésében is jelentôs szerepet vállal. 
Elnök: Papp János nyugállományú ezredes.
társasjáték klub
2012ben alakult. Minden hónap elsô pén
tekjén tartanak klubnapot a Táncsics Mihály 
Mûvelôdési Házban. Céljuk, hogy Nagytarcsa 
kul turális életébe bekapcsolódjanak, ingyenes 
le he tôséget biztosítsanak  fiatalok és felnôttek 
számára egyaránt a változatos társasjátékok kal 
való logikai képességek fejlesztésére.
Szervezôk: Krantzné Magyar Ágnes 
és Krantz Domokos
evangélikus-keresztyén óvoda alapítvány
Céljuk a nagytarcsai egyházi óvoda felszerelésé
nek, játékok beszerzésének, kirándulások költsé
geinek fedezése, nyelvoktató alkalmazása, a dol
gozók jutalmazásának támogatása. 
Elnök: Gubek István

dear reader,
Let us give you a warm welcome by presenting 
to you our information publication “Vendégváró” 
(in English: Hospitality). I hope it is going to 
make you interested in Nagy tar csa, which has 
nearly four thousand inhabitants, and you will 
feel like being part of it either as an entrepreneur 
or somebody who would consider living in our 
community in the future. In a nutshell, let us in
troduce you to how people live in our settlement, 
to the sights, the monuments as well as our 
institutions. You can have an insight into our 
community life, how we cherish traditions and 
nurture our cultural values. Also, you can learn 
about our special events, civic organizations, 
sports clubs as well the diverse offerings of lo
cal service providers, manufacturers and enter
prises. Come and visit us, experience the charm 
of a village built on the Gödöllô Hills and enjoy 
the hospitality of our residents in Nagytarcsa! 
We look forward to seeing you here soon. 

Nagytarcsa, on this 31th day of May, 2013

Sándor Rimóczi, Mayor

sehr geehrte leserinnen und leser!
Wir möchten Sie mit unserer Broschüre „Vendégváró” 
herzlich willkommen heißen! Und hoffen, dass wir Ihr 
Interesse an unserer historischen Dorf Nagytarcsa 
wecken können. Mit seinen viertausend Einwohnern 
werden Sie sich hier sicherlich wohlfühlen, egal ob Sie 
ein Unternehmer sind oder vielleicht darüber nach
denken einmal hier in der Zukunft zu wohnen. Hier 
finden Sie eine kurze Zusammenfassung über die 
Menschen die hier leben, unsere Sehenswürdigkei
ten, Denkmäler und unsere Institutionen. Sie werden 
Einblicke in das Leben der Einwohner bekommen, wie 
wir Traditionen hegen und Fürsorge für unsere kul
turellen Werte tragen. Weiterhin werden wir Sie über 
das vielfältige Angebot an speziellen Veranstaltungen, 
lokalen Dienstleistern, herstellenden Unternehmen 
und Firmen informieren. Kommen Sie und besuchen 
Sie uns! Erleben Sie den Charme Gemeinde die auf 
dem Gödöllô Berg erbaut wurde und genießen Sie die 
Gastfreundschaft der Bewohner in Nagytarcsa!
Wir freuen uns auf Ihren baldigen Besuch.

Nagytarcsa an diesem 31. Tag des Monats Mai 2013

Sándor Rimóczi, Bürgermeister
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Uszodavíz-kezelés: vegyszerek közvetlenül 
a gyártótól, teljes körű szaktanácsadása 
Háztartási vízkezelés: vízlágyítók, szűrők, 
szűrőbetétek
Vízvizsgálat: kútvizek, medencevizek, akkre-
ditált kémiai és mikrobiológiai vízvizsgálata

Vízkezelési és 
Szervezetfejlesztési Kft.

1163 Budapest, Sárga rózsa u. 13/B
 Tel./Fax: 1/403-0937, T: 20/928-5022

CSALÁDI HÁZAK BERENDEZÉSE
egyedi, minőségi ablakok, ajtók, 

lépcsők, beépített bútorok, konyhák,
 bérmunkák

Nagytarcsa, Jókai u. 12., 30/93 26-985

• meleg ételek, büféáruk 
helyben fogyasztása

• MENÜ házhoz 
szállítása/elvitelre is

• alkalmi tálak 
rendelésre

HÁZIAS ÍZEK HÁZA

Nagytarcsa, Petőfi  u., a Nagytemplom mellett
Molnárné Zsuzsa: 30/409-9551 • 70/ 268-7427

Állatorvosi Rendelő
2143 Kistarcsa, 
Váczi M. u. 2. 
Telefon:
28/ 470-764, 
30/ 9668-415

Rendelés: 
H-Sze-P: 1800-2000

PÉKSÉG
Nagytarcsa, Dózsa Gy. u. 7-9.

28/451-160, 20/824-7603, 30/343-7392
kovásszal készült pékáru,

 rozsos-magvas kenyér,
cipó, kuglóf, sütemények

pogácsák, perecek, rétesek
LAKOSSÁGNAK IS!

Üvegezés, festés, szennyvízbekötés, 
tehertaxi, TŰZIFA AKCIÓS ÁRON 

Szilasliget, 
József A. u. 12.

Tel.: 30/984-2798

Gumi- és futóműszerelés

Nagytarcsa, Liszt F. u 15.

TERMELÔI 
MÉZ

20/555-3808

1 C2

2 C3

4 B3

5 C3

3
B1

6
C3

7 B1

8 D3

11 B1

12 C2

10 C29 B2

15 C4

16
B2

14 C3

13
B1
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30/3977-078

villamosenergia kereskedő váltás bonyolítása
hálózati csatlakozási szerződések 

áramszolgáltatással kapcsolatos tanácsadás

Nagytarcsa, Arany J. u. 8.

www.energia-tanacs.hu

28/450-411, 30/ 919-3405

2142 Nagytarcsa, Naplás út 20.
Tel: 06/28 546-430
www.foltin-globe.hu
info@foltin-globe.hu

FOLTIN
Élelmiszer Forgalmazás

Korszerű Raktározás
Színvonalas Fuvarozás

Pontos Komissiózás
25 Éves Tapasztalat

női•férfi•gyermek

Nagytarcsa, Sztehlo Gábor u.

Anikó Fodrászat 70/586-6163   

 Műköröm 70/604-2625

mokavilag@gmail.com, naproker@gmail.com
Zrínyi u.12. Tel.: 28/741-832, 30/366-8928

www.facebook.com/mokavilag, www.mokavilag.hu

Fejlesztő foglalkozások 
Kismama Klub•Kézműves
Ringató •Néptánc
Aerobic•Felnőtt torna
Angol•Jóga•Masszázs
ZumbAtomic•FL ABéLOS

RENDEZVÉNYSZERVEZÉS
Szülinapi party

Ugrálóvár, trambulin bérlés
Egészségügyi előadás

Babafelszerelés kölcsönzés
Vásárok•DISCO

Dr. Hortváth Bánk
kisállatgyógyász

klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Medgyesi Zsó� a

magánállatorvosok
Nyitva: hétköznap 9-20, szombaton 9-12 

 Tel.: 30/22-177-23, 28/490-369
2144 Kerepes, Szabadság út 65. (3-as út)
www.kerepesvet.hu, info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Nagytarcsa, Sport u. 
(bejárat a Zrínyi u.
 felől, a Postánál)

20/918 9018 • info@grundertsport.hu

GRUNDÉRT SPORT
... mert mozgás a mindenünk

Két MÛFÜVES PÁLYA kiadó!
 télen fedett, fûtött • büfé

www.grundertsport.hu

Labdarúgó utánpótlás 
nevelés U7, U9 és U11 
korcsoportban. 

www.evidence.hu

1163 Budapest 
Kövirózsa út 8/BTel: 70/389-7120

KISÁLLATOK HAZAI NAGYÁRUHÁZA CSÖMÖRI PARTNERÜZLET www.alphazoo.hu

Várjuk kedves vásárlóinkat
minden hónapban megújuló

akciókkal a csömöri
Auchan üzletsorán.

nyitva tartás: H-Szo: 9-21, V: 9-20
tel: 06-28-999-080

e-mail: alphazoocsomor@mailbox.hu
Web: www.alphazoo.hu

www.facebook.com/alphazoocsomor
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Nagytarcsa, Fasor u. 7. • Tel.: 70/368-0238

Gyermekek napközbeni ellátása 20 hetes 
kortól 4 éves korig, egyénre szabott bánás mód, 

népi játékok, ha gyo mányőrzés, fejlesztő 
pedagógia, zenebölcsi, játékos angol.

Vidám, játékos, családias légkör!
www.manolak.fw.hu

Cukorbetegségre

Nyirok- és

vérkeringés

fokozás
Karcsúsítás

Stressz csökkentésre

Anyagcsere-kezelésre

Fájdalomcsillapításra

Sebgyógyításra

Méregtelenítés

Fülzúgásra

Szédülésre

Sportsérülésekre

Stresszoldás

Reumás bántalmakra

Narancsbőr

Vérkeringési zavarokra

Relaxálás

kezelés

MOLICA
Egészségmegôrzô szolgáltatások

Bemer 3000 + fényterápia

Hullámmasszázs

Szolárium – Infraszauna
Kozmetika – Svédmasszázs

Cellulitisz-kezelés – Fülbelövés

 Láb-méregtelenítés talpon keresztül.
Nagytarcsa, Széchenyi u. 26.
Tel.: 30/996-0603, 28/451-327

R.H. Dental Fogorvosi rendelõk és Fogtechnikai laboratórium

Extra minőségű fogpótlások (cirkon hidak) 
Konzerváló fogászat, implantáció (fogbeültetés)
Privát rendelés: H, Sze: 1600-2000 dr. Répay Klára
K, Sze: 900-1400 és P:1400-2000 dr. Farczádi Tímea

www.rhdental.hu, rhdental@rhdental.hu

Kistarcsa, Árpád vezér u. (Árpád vezér-Szt.László sarok, bejárat a Szt. László felől) 
Bejelentkezés: 28/472-400, 30/251-6160, 30/823-3464

Nagytarcsa, Gyöngyvirág u. 1/A

Családias környezetben, széles 
választékkal várjuk vásárlóinkat.

 Ünnepnapokon is nyitva!

Füzes ABC

Ny.: H-Szo: 700-2100, V: 700-2000 

AUTÓMENTÉS
éjjel-nappal

2142
Nagytarcsa
Iskola u. 12.

20/586-0765

Mini ABC

Nagytarcsa, Kossuth L. u. 8.  Tel.: 28/450-705

Folyamatos akciók!
H-P: 600-1800 

Szo-V: 600-1200

Nyitva: 

JárMûvész Kft.
20/9239-611
facebook.com/jarmuvesz

VARGA PRESSZÓ
ÉS TRAFIK

28/450-007
Nagytarcsa, Petofi u. 2. Full SOS (Solution Office Service)

SZÉKHELYSZOLGÁLAT 
TELJES KÖRŰ IRODASZOLGÁLAT

Cégügyekkel kapcsolatos jogi 
tanácsadás ügyvédi háttérrel. 

ALAPÍTÁSTÓL A FOLYAMATOS MŰKÖDÉSIG

Nagytarcsa, Kossuth L. u. 12 • Tel.: 30/490-6859
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teljes körû papír-írószer-, irodaellátás 
bélyegzõkészítés • számítás technikai 
kellékanyagok • alacsony árak díjmentes 
kiszállítás • web áruházas rendelés
Nagytarcsa, Kossuth L. u. 32.
Tel.: 20/359 5307, Tel./Fax: 28/450-053

www.irodakapocs.hu

Last Hope Kft. • 06 20 918 9018

Családi házak, építését, felújí-
tását, átalakítását, teljes körû 
generálkivitelezését vállaljuk!

HANGYA SÖRÖZŐ
Nagytarcsa, Rákóczi u. 35.

BILIÁRD 
Tel.: 28/450-165

Ipari és Kereskedelmi Kft.

2143 Kistarcsa, Nagytarcsai út 4.
Hrsz.: 0260/27. 

Tel.: 28/552-460, www.peppy.hu

Tel./fax: +36/1 285-8956 
Telefon: +36/1 421-5514

Nagytarcsa, Alsó Ipari krt. 5.
www.raynet.hu • mail@raynet.hu

Híradástechnikai és távközlési anyagok gyártása, 
értékesítése, telepítése, infokommunikációs 

hálózatok telepítése, műszaki tanácsadás, 
tanfolyamok-, továbbképzések szervezése.

KISÁLLATRENDELÕ

Csandy Kutyakozmetika
30/251-98-46

2143 Kistarcsa, Malom u.2.

Dr. Csizmadi Sándor
2143 Kistarcsa, Malom u. 2.

Tel.: 28/506-265, 30/9-518-590
www.kistarcsaiallatorvos.hu
Rendelési idő: h-p: 1700-2100, szo.: 800-900 v: 1900-2000

Házi vizit: rendelési időn kívül telefonos egyeztetéssel!

30/483-0690
WWW.WELLNETIKA.HU

KOZMETIKA
ARCKEZELÉSEK, 3D SZEMPILLA, 
GYANTÁK, TESTKEZELÉSEK, 
ÁLLÓSZOLÁRIUM

FITNESS
TESTÉPÍTÉS, FOGYÓKÚRA, 
SZEMÉLYI EDZÉS

WELLNESS
SÓSZOBA, SZAUNA, MASSZÁZS, 
ISZAPFÜRDŐ, SPA KEZELÉSEK

WELLNETIK A

sportszergyártás-forgalmazás
kondigépek, fitness

Kistarcsa-Nagytarcsa határán lévő Ipartelepen
Tel.: 20/3407-907, 30/9510-769, 28/552-121

www.arnoldgold.hu

gyermek aerobic • Fanatic Jump • Pilates
zumba • alakformáló • jóga • horgászat

Szabadtéri és teremben 
tartandó szülinapi partik,

 családi, baráti rendezvények 
szervezését vállaljuk!FARM

www.aktivfarm.hu

1171 Budapest, Kis-Károshíd u. 25. (Rauch gyár után)
AKTI

,
V 

SPORT

Tel.: 70/429-2190

Tel.: 30/372-6263
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Ingatlanok értékesítése: 
Telefon: 30/900-1749

www.nip.hu ∙ sune2002@hotmail.com

SzilasSzilas
Ipari- Kereskedelmi Park

52 –


